

“新学道之约”2017小记者鸡年春晚大型节目选拔赛圆满结束

# 孩子们表现出类拔萃 正式演出不见不散

2017年1月21日,小记者鸡年春晚将在洛阳歌剧院举行

800多人,30多个节目,15个院校共同参与,这就是“新学道之约”2017小记者鸡年春晚大型节目选拔赛的现场。12月17日上午,精心准备的小选手们早早来到洛报集团二楼报告厅,展开了一场精彩的节目角逐。

## 1 选材新颖 契合春晚主题

“这个《金鸡报晓》节目很好,小选手们穿上黄色舞蹈裤,戴上彩色头饰,变身可爱的小鸡,可爱灵动,契合小记者鸡年春晚的主题。”选拔赛评委张老师说,“这次比赛的节目在选材上够新颖、有创意,小选手们表现不俗。”

将民族舞与杂技中的顶碗元素相结合,36名小选手动作优美,传神演绎节目《天边的家》;精致的妆容,精心准备的道具,伴着欢快的音乐,小选手们将耳熟能详的《荷塘月色》跳出了新意,收获现场阵阵掌声。异彩纷呈的节目让在场的家长朋友纷纷举起手机拍照、录像,留住孩子在舞台上的精彩瞬间。



选拔赛精彩现场

## 2 国学节目一枝独秀

值得一提的是,在此次选拔赛中,国学节目一枝独秀,大放异彩。来自北京新学道洛阳国际书院的小选手们表演的《武舞对弈》《古韵寻源诵经典》让人印象深刻。《武舞对弈》将舞蹈与武术结合,刚柔相济,让人眼前一亮;《古韵寻源诵经典》为观众们展现了国学经典的魅力。戏曲节目《花木兰》《三字经》,在小选手们的生动演绎下,充满了朝气与活力。

## 3 小记者鸡年春晚与你相约

“新学道之约”2017小记者鸡年春晚由洛阳日报报业集团、洛阳市教育局、共青团洛阳市委、洛阳市关工委、北京新学道洛阳国际书院共同主办,各城市区教育局协办,是优秀小记者的迎春大联欢,是评选表彰先进小记者的平台,是感谢辛勤付出的辅导老师的绝佳时机,是小记者们一年一度的盛事。

此次选拔赛中的精彩节目将在组委会的指导下经过专业编排登上小记者鸡年春晚的舞台,时间为2017年1月21日。届时,咱们在洛阳歌剧院不见不散!



扫一扫二维码  
参与小记者  
精彩活动  
小记者热线:  
63232410

## 小记者采访采风周周行

### 参观洛阳市图书馆 徜徉在“书的海洋”



正在阅读的小记者

“蹉跎莫遣韶光老,人生惟有读书好”。12月17日上午,近40名小记者走进洛阳市图书馆,徜徉在“书的海洋”,孩子们快乐地阅读、分享,同时还了解了图书馆的构造,学习了图书分类知识。

当日9时,小记者们穿戴整齐、神采奕奕,在老师的带领下井然有序地走进洛阳市图书馆。图书管理员带小记者们参观了自助借还机,“不需要排队人工借还书籍,直接在机子上操作就能阅读或者归还,节省了很多时间”。了解了自助借还机的操作方式之后,小记者们逐一体验。

之后,管理员还带大家参观了电子阅览室、古籍文献阅览室、少儿读物阅览室等,最让小记者们惊叹

的是残疾人阅览室。“盲文比较特殊,以六个凸点为基本结构……”管理员一边讲解,一边让小记者闭上眼睛触摸盲文。“摸起来手好痒呀,那些盲人认字好辛苦。”一名小记者感叹道。

刚走进少儿读物阅览室,小记者们就应接不暇了,格林兄弟、安徒生、郑渊洁、冰心等文学大师的作品应有尽有。管理员介绍完图书的分类后,小记者们拿起精挑细选的读物坐在座位上认真翻阅。“我超级爱看书,这么多书,我都想住在这里不走啦!”一名小记者兴奋地说。

参观图书馆让小记者们感受到了浓厚的读书氛围,更加坚定了小记者们多读书、善求知的态度。

## 小记者活动基地

### 北京新学道洛阳国际书院 小记者活动基地授牌仪式举行

日前,北京新学道洛阳国际书院的舞蹈教室里洋溢着欢声笑语,北京新学道洛阳国际书院小记者活动基地授牌仪式(下图)在这里举行。

授牌仪式上,席增光校长接过牌匾,殷切期望小记者们用自己独特的敏锐触角探求校园中的鲜活新闻,用多彩的笔记下丰富的童年生活,并希望小记者们能好好学习文化,积极参与社会实践,在活动中增长知识与才干。

浓浓中国风,处处有真情。北京新学道洛阳国际书院自11月10日起至12月上旬,举办了近一个月的小记者游学活动,共计600多个小记者家庭参与。孩子们参与了国学体验、手工课堂、书法绘画、亲子课堂等丰富多彩的活动。

每一天的活动中,孩子与家长收获都是满满的。有一名二年级的小

朋友,主动跟妈妈说以后要把国学班摆凳子布置教室的任务承担下来,坚持每个星期最早来到教室。有一位家长听了老师的课后,说:“讲得太好了,这些内容我以前从来没有听过,真的一点儿都不懂,太惭愧了!”在国学班中,每个细节都是学习,每个细节都是成长。

小记者游学活动拓宽了孩子的视野,丰富了孩子的人生阅历,增强了孩子的主动性,培养了孩子的个性以及国际化、多元化的文化理念和思维习惯;训练孩子相对独立生存能力、相对自主理财能力,使他们自己学会和思考怎样与人合作。

作为小记者活动基地,席校长表示北京新学道洛阳国际书院愿意为小记者们提供更多益智、趣味活动。

(刘菁)

